11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2010 18:28:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2010 10:52:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125035/answer/125054




B cnepMorpamMMe ecTh cepbe3Hble U3MeHeHU (CHUkKeHa KOHILIEHTPaIUs CIIepMaTO30MO0B), KOTOPHIE
MOTYT CHeNaTh 3aTPYOHUTEIHHEM BO3HUKHOBEHIE 6€PEMEHHOCTb ECTECTBEHHEIM ITyTeM. BaM Hafo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJisi 00CIIemOBaHUM U BEISICHEHUS IPUYUHEI U3MeHeHu# B ciepMme. CrieMaH He
TIOMOZKET.



